

**Z á p i s n i c a**  
**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Pružina konaného dňa 12. augusta 2016**  
**v zasadačke obecného úradu**

---

**Prítomní :** Podľa priloženej prezenčnej listiny

**Program :** v prílohe zápisnice

**K bodu 1/ Otvorenie**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Michal Ušiak, ktorý v úvode privítal poslancov a oboznámil ich s programom rokovania a zmenou programu v bode 7/ a to nebude sa schvaľovať Štatút ZŠ, ale zriaďovacia listina.

Starosta ospravedlnil neúčast' poslanca Mgr. Martina Jakubecha a p. Stanislava Dolinku, ktorý z pracovných dôvodov prišiel na OZ neskôr.

Starosta dal hlasovať o programe zasadnutia obecného zastupiteľstva aj s uvedenou zmenou:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti : 0                      Zdržal sa : 0**

**K bodu 2/Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Starosta obce predložil návrh na zloženie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. Do návrhovej komisie navrhol : **Ing. Jaroslava Beňadika, Ing. Jána Janigu a Vladimíra Hogaja**. O tomto návrhu dal hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti . 0                      Zdržal sa : 0**

**Za overovateľov zápisnice navrhol : p. Dušana Jance a p. Oľgu Apoleniková.**  
O tomto návrhu dal starosta hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti . 0                      Zdržal sa : 0**

Za zapisovateľku na zasadnutí obecného zastupiteľstva stanovil p. Evu Ďurišovú

**K bodu 3/ Návrh VZN č.2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a stavebnými odpadmi na území obce Pružina**

Starosta predložil na schválenie návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Pružina č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a stavebnými odpadmi na území obce Pružina. Návrh VZN č. 2/2016 bol doručený poslancom. Cieľom tohto nariadenia je presne stanoviť spôsob nakladania s komunálnym odpadom, drobným stavebným odpadom , odpadom s obsahom nebezpečných látok a elektroopadom z domácností a zabezpečiť ochranu životného prostredia v súlade s obsahom zákona č. 79/2015 Z.z o odpadoch o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Diskusia k bodu/

Ing. Krištofík :

- Navrhol, aby sa komunálny odpad vyvážal každý týždeň, zároveň požiadal o predbežné vyčíslenie nákladov pri vývoze raz do týždňa.
- Písomne vyzvať občanov časti obce Klokočová , ktorí nemajú smetnú nádobu, že majú možnosť zakúpiť si smetnú nádobu i na obecnom úrade .

p. Jance Dušan

- nesúhlasí s vyvážaním komunálneho odpadu každý týždeň, nakoľko by sa zvýšili náklady za vývoz , čím by sa zvyšoval aj poplatok za komunálny odpad. Navrhol zamerať sa na separovanie odpadu a jeho propagáciu v obci.

p. Apoleniková Oľga

- navrhla motivovať ľudí, aby separovali odpad a potom najaktívnejších odmeniť finančnou prípadne vecnou odmenou.

Ing. Beňadik Jaroslav

- Navrhol znížiť poplatok budúcom roku za vývoz komunálneho odpadu o 0,50 €, aby občania videli, že separovaním sa znižujú náklady za vývoz komunálneho odpadu
- Navrhol, aby v škole vypracovali letáky na separovanie odpadu.

p. Mikulová Daniela informovala poslancov, že v budúcom roku, už nemôže byť poplatok za vývoz komunálneho odpadu nižší ak uhradia do konca marca, týmto diskriminujeme ostatných občanov a porušujeme zákon.

Starosta obce informoval, že na zbernom dvore nemôže sa skladovať železný šrot, nakoľko tento môže byť nebezpečný. Drevený odpad – tento ponúkne občanom na kúrenie. Dobuduje sa skládka biologického odpadu, zároveň zistí u firmy Megawest zvýšenie nákladov pri vývoze komunálneho odpadu každý týždeň

Starosta obce dal o návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č.2/2016 hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

#### **K bodu 4/ Konsolidovaná účtovná závierka obce Pružina za rok 2015, správa audítora, Výročná správa za konsolidovaný celok obce za rok 2015**

Starosta obce predložil výročnú správu za konsolidovaný celok a správu audítora o overení konsolidovanej účtovnej uzávierky za rok 2015. Materiály tvoria prílohu zápisnice. Ing. Marta Belavá informovala poslancov o predkladaných materiáloch. K predmetnému bodu neboli žiadne pripomienky. Poslanci vzali predložené materiály na vedomie.

#### **K bodu 5/ Zmeny rozpočtu**

Starosta predložil poslancom návrh zmien rozpočtu obce k 12.8.2016, ktoré boli vopred doručené poslancom. Návrh zmien rozpočtu tvor prílohu zápisnice. Zmeny sa týkajú akcii a to projektová dokumentácia Vyhliadková veža, rozšírenie verejného osvetlenia Klokočová, ihrisko Ovál, kanalizácia zvýšenie kapitalových výdavkov na ZŠ - chcemickú učebňu a nákup nákladného auta. Zmeny rozpočtu tvoria prílohu zápisnice.

Ing. Belavá tiež informovala tiež ohľadne aktivačných pracovníkov, a o zmenách rozpočtu od posledného OZ, ktoré tvoria prílohu zápisnice.

#### **Diskusia k bodu**

Ing. Krištofik mal pripomienku

- k financovaniu ihriska Ovál, a to 100 % navýšenie výdavkov ako bolo plánované v rozpočte na danú investičnú akciu
- požiadavka - rozšírenie miestneho rozhlasu k časti 100 domov

Ing. Zaťko informoval OZ, že v chemickej učebni v základnej škole minulý týždeň pracovali. Starosta ukončil diskusiu k danému bodu a dal o zmenách rozpočtu hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti . 0**

**Zdržal sa : 0**

### **K bodu 6/ Čerpanie rezervného fondu na investičné akcie podľa návrhu**

Starosta predložil návrh na čerpanie rezervného fondu na investičné akcie, ktorý bol poslancom doručený .

Ing. Belavá informovala , že v rezervnom fonde je celkom 115 241,25 € z toho sa navrhuje čerpať celkom 30 378,59 € , zostatok v rezervnom fonde by bol 84 862,66 €. Taktiež vymenovala investičné akcie , na ktoré bude použitý rezervný fond - zoznam investičných akcií a jeho čerpanie tvorí prílohu zápisnice.

Starosta dal o návrhu čerpania z rezervného fondu hlasovať :

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

### **K bodu 7/ Návrh zriaďovacej listiny Základnej školy Štefana Závodníka v Pružine.**

Starosta informoval, že návrh novej zriaďovacej listiny pripravila riaditeľka ZŠ Mgr. Darina Micháľková a Ing. Marta Belavá, z dôvodu viacerých dodatkov ešte z r. 2002. Zriaďovacia listina tvorí prílohu zápisnice a bude platná od 1.9.2016.

K predmetnému bodu neboli žiadne pripomienky. Starosta dal o návrhu novej zriaďovacej listiny Základnej školy Štefana Závodníka hlasovať :

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

### **K bodu 8/ Návrh štatútu klubu dôchodcov pri Obecnom úrade v Pružine**

Starosta predložil návrh a informoval, že klub dôchodcov pri obecnom úrade musí mať štatút, kde sú presne vymedzené práva a povinnosti klubu.

Ing. Belavá Marta - štatút musí schvaľovať OZ, nakoľko klub dôchodcov nemá právnu subjektivitu a je financovaný aj z rozpočtu obce.

Pripomienky k danému bodu neboli a štatút tvorí prílohu zápisnice. Starosta dal o návrhu štatútu klubu dôchodcov pri OcÚ hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

### **K bodu 9/ Informácia o predložených projektoch plánované investície a zámery**

Starosta informoval poslancov o investíciách, ktoré sa uskutočnili v tomto roku ako i pripravovaných investičných akciách nasledovne :

- Rozšírenie kanalizácie horný koniec z dotácia z Envirofondu – 200 000 € + 5% spoluúčasť obce
- Rekonštrukcia kotolne obecného úradu z dotácie ŠR – 21 320,- €
- Územný plán obce – dotácia
- Rozhľadňa Chmelisko – dotácia cezhraničná spolupráca – Trenčiansky samosprávny kraj
- Rekonštrukcia MŠ – dotácia individuálne potreby MF- podaná žiadosť
- Rozšírenie verejného osvetlenia Klokočová – od 15.8.2016 začína s výstavbou firma OSMONT
- Pripravujú rekonštrukcia a údržba niektorých miestnych komunikácií – príprava cenových ponúk

- Starosta obce informoval, že rozhl'adňa vybudovaná v časti obce Chmelisko, bude vysoká 20 m a bude mať 5 poschodí. Pôvodný zámer postaviť ju na pozemku p. Dianovej nie je možný. Pozemok pod rozhl'adňu predá obci p. Ján Belavý za 1 €.
- Pripravuje sa aj investičná akcia - zateplenie a vonkajšia fasáda obecného úradu – dotácia zatiaľ nie schválená

#### Ing. Krištofik

##### Pripomienka

- k rozšíreniu materskej školy, budovaniu výdajne v základnej škole
- asfaltovanie miestnej komunikácie 100 domov

Starosta obce informoval, že do MŠ v tomto roku neboli prijaté 3 deti nad 3 roky a s rozšíreniu MŠ sa plánuje v budúcom roku. V základnej škole sa vybuduje výdajňa obedov pre žiakov. Výdajňa sa plánuje prerobiť zo šatne.

##### p. Vrabel Peter - pripomienka

- k vybudovaniu výdajne zo šatne v základnej škole, pri rozhodovaní umiestnenia výdajne požiadal starostu obce, aby ho prizval, nakoľko majú umiestnené v šatni aj pinpongové stoly

##### Ing. Beňadik Jaroslav – pripomienka

- k opornému múru na ihrisku TJ, preveriť projekty odkanalizovanie

Starosta informoval v tomto roku sa neplánuje.

#### **K bodu 10/ Rôzne**

Starosta predložil na schválenie :

Darovaciu zmluvu Rodičovského združenia pri Materskej škole Pružina – daruje obci resp. Materskej škole hnutelný majetok ( hračky a interierové vybavenie) vo výške 7 826,40 €. Starosta poďakoval Ing. Krištofkovy predsedovi ZRŠ, ktorý vybavil darovanie 2 % fin. prostriedkov z dani z firmy Continental a dal hlasovať o schválení darovacej zmluvy :

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

Darovaciu zmluvu k nehnuteľnosti v k.ú. Pružina parcela č. KN C 2580/33 orná pôda o výmere 395 m<sup>2</sup>. Občania Mlyniský Štefan, Gáliková Slávka, Sádecká Lenka, Janúch Stanislav, Kucó Jozef st., Belavá Ludmila, Janúch Jozef, Oškrobaná Eva, Belavý Bohumil, Belavý Ladislav, Belavá Stanislava a Janúch Pavol darujú obci uvedenú parcelu v celosti, ktorá bude slúžiť ako prístupová komunikácia k pozemkom na Chmelisku.

Starosta dal o schválení darovacej zmluvy hlasovať :

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

Kúpnu zmluvu na parcelu č. KN C 2259/11 o výmere 46 m<sup>2</sup> a parcelu č. KN C 2571/3 o výmere 209 m<sup>2</sup> od p. Belavého Jána bytom Pružina 714 za 1 €.

Uvedené parcely obec kupuje pod rozhl'adňu a tiež prístupovú cestu k rozhl'adni v časti obce Chmelisko.

Starosta dal o kúpe parciel pod rozhl'adňu za 1 € hlasovať

**Hlasovanie : Za 7 poslancov**

**proti : 0**

**Zdržal sa : 0**

Žiadosť p. Pružinského Ferdinanda bytom Kopernica 52 na **odkúpenie parceky KN C 590/4** zastavané plochy a nádvoria o výmere 146 m<sup>2</sup>. Starosta informoval o stretnutí 20.5.2016 na

tvare miesta. P. Pružinský nesúhlasí s návrhom a to finančné vysporiadanie alebo obec ponúkne výmenu za inú parcelu.

Obecná rada nedoporučuje schváliť odpredaj parcel, nakoľko sa jedná o miestnu komunikáciu.

Starosta dal o žiadosti p. Pružinského hlasovať:

**Hlasovanie : Za 0 poslancov                      proti : 7                      Zdržal sa : 0**

Písomne oznámiť p. Pružinskému stanovisko – parcela je miestna komunikácia, obec ponúka výmenu za obecnú parcelu alebo finančné vysporiadanie.

Žiadosť p. Hajdíkovej Ľudmily Pružina 254 o zrušení platnosti kúpnej zmluvy zo dňa 14.12.2015 medzi Obcou Pružina a Ing. Jánom Janigom na prevod spoluvlastníckeho podielu 1/8v parcelách KN E 6375, 6391,6393, 10375, 10444, 10446, 10376/1 a 10376/2. Obec tieto parcely odkúpila z dôvodu, že sa tu nachádza archeologické **nálezisko Mesciská.**

Ing. Janiga Ján k uvedenej žiadosti konštatoval, že ponúkol obci z dôvodu archeologického náleziska, kde bola umiestnená aj tabuľa Mesciská v roku 2014, keby predával iným cena za m<sup>2</sup> by bola vyššia.

Starosta dal o žiadosti p. Hajdíkovej Ľudmily o zrušení platnosti kúpnej zmluvy hlasovať:

**Hlasovanie : Za 0 poslancov                      proti: 7                      Zdržal sa : 0**

Poslanci so zrušením zmluvy nesúhlasia. V prípade neplatnosti zmluvy – porušenie predkupného práva vráti obec uvedené parcely pôvodnému vlastníkovi za pôvodnú cenu.

Žiadosť o dotáciu Rímskokatolíckeho farského úradu v Pružine na opravu vežových hodín na farskom kostole sv.Žofie vo výške 300 €.

Obecná rada nedoporučuje schváliť dotáciu vo výške 300 €.

Starosta dal o žiadosti o dotáciu Rímskokatolíckeho farského úradu v Pružine hlasovať:

**Hlasovanie : Za 0 poslancov                      proti . 7                      Zdržal sa : 0**

Žiadosť p. Malatkého Milana o odpredaj nákladného auta Ljublin

Starosta informoval, že nákladné auto je v zlom technickom stave, je nepojazdné, preto navrhuje toto auto predať za 100 € na náhradné diely

Starosta dal o žiadosti p. Malatkého Milana hlasovať :

**Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti . 0                      Zdržal sa : 0**

Poslanci schválili odpredať nákladné auto Ljublin p. Malatkému Milanovi, Pružina 477 za 100 €.

Monitorovacia správa k programovému rozpočtu obce Pružina - Ing. Belavá predložila.

Monitorovacia správa bola poslancom vopred doručená. K monitorovacej správe nemali poslanci žiadne pripomienky a starosta dal o schválení monitorovacej správy k programovému rozpočtu hlasovať:

**Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti: 0                      Zdržal sa : 0**

**Poslanci monitorovaciú správu k programovému rozpočtu vzali na vedomie**

### **K bodu 11/ Diskusia**

Starosta obce poďakoval p. Apolenikovej Olge za 25. ročnú činnosť v našej obci, za šírenie dobrého mena obce na Slovensku a pracovné príležitosti, ktoré poskytuje našim občanom.

**Starosta otvoril diskusiu:**

#### **p. Vrábel**

- požiadal o vyčistenie priepustov na hlavnej ceste riešiť to so zástupcami SSC

- pozval prítomných na stolnotenisový turnaj , ktorý sa uskutoční 10.9.2016 v kultúrnom dome, požiadal o finančnú podporu obce pri organizovaní stolnotenisového turnaja
- pripomienka - kontrolovať použitie finančných prostriedkov v ZO telovýchovnej jednoty a prerozdelenie finančných prostriedkov v organizácii medzi jednotlivé oddiely.
- Požiadal o dotáciu na kúpu stolnotenisových stolov vo výške 1300 € a pozval starostu obce na výbor TJ , ktorý sa uskutoční 14.8.2016

p. Velič Peter občan prítomný na OZ. Starosta v zmysle rokovacieho poriadku dal hlasovať o zaradení do diskusie:

Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti: 0                      Zdržal sa : 0

- Pripomienka k financovaniu stolného tenisu v obci, treba sa postarať o zmenu, resp. výmenu predsedu TJ
- Pripomienka, že viac by sa malo venovať pingpongu ako futbalu v obci , futbal je v obci na úpadku , naproti tomu v stolnotenisovej súťaži dosahujú dobré výsledky,
- p. Apolenikovu oslovil, prečo neuzatvára s novými nájomníkmi nové nájomné zmluvy na pozemky, ktoré užíva, ide o pozemky, ktoré občania zdedili.

p. Apoleniková Oľga konštatovala , že nájomné zmluvy sa uzatvárajú na salaši Pružina, nepatrí to na OZ.

Starosta obce prisľúbil účasť na výbore, ale zmenu predsedu TJ môže zmeniť len členská schôdza . Zároveň zdôraznil , že ZO TJ má svoje stanovky ,ktoré musí dodržiavať.

Ing. Belavá informoval , že TJ sa poskytuje dotácia ako je schválená v rozpočte obce, a túto dotáciu musia zúčtovať vždy do 10.12 príslušného kalendárneho roka . Daný termín vždy dodržia a čerpanie je vždy v súlade s predpismi. Toto potvrdil aj hlavný kontrolór obce, ktorý doklady kontroluje.

p. Šebák Ján - občan prítomný na OZ . Starosta v zmysle rokovacieho poriadku dal hlasovať o zaradení do diskusie :

Hlasovanie : Za 7 poslancov                      proti : 0                      Zdržal sa : 0

Pripomienka

- K miestnej komunikácii v ich ulici, že podvodom bola prenesená na obec
- Sám si dal asfaltovať a teraz ju rozbili traktory p. Apolenikovej
- Apoleniková nič nerobí, neviem za čo jej ďakovať.
- Požiadal o vybudovanie miestnej komunikácie do pálenice
- k vyplácaniu výšky nájmu za prenajaté pozemky p. Apolenikovou,
- k prenájmu obecných lesných pozemkov p. Vlnieškovi za nízky nájom, navrhol referendum
- Požiadal o príspevok na hygienické prostriedky pre svoju chorú manželku
- Požiadal o rozšírenie miestneho rozhlasu do uličky č. domu 2

p. Apoleniková

- Pálenica roky brala vodu aj elektriku na náklady p. Apolenikovej.
- kto vybudoval vodovodnú šachtu v pálenici?

- Výška nájmu – prísť na salaš Pružina , v pracovných dňoch, pravidelne informuje občanov cestou miestneho rozhlasu . Toto nepatrí na OZ.
- Vysvetlila , že nemá zaburinenú pôdu, aj tá ktorá bola zarastená stromami, tú vyklčovala a zmulčovala.

#### Ing. Beňadik

Obec vlastní 100 ha lesných pozemkov, na takejto výmere by nebol rentabilný vlastný hospodár. Obci sa finančne viac oplatí prenajať pozemky. P. Vlnieškovi dôveruje, pretože sa pričínil aj o vybudovanie protipožiarnej cesty medzi Chmeliskom a Priedhorím. Tiež zveľaďuje chotár budovaním nových chodníkov.

Starosta odporučil p. Šebákovi podať si žiadosť na hygienické prostriedky na obec, a ostatné problémy môže riešiť na stretnutí s občanmi , ktoré sa uskutoční buď v mesiaci september alebo október 2016.

**Ing. Janiga Ján** poďakoval p. starostovi za , slávnostné udelenie ocenenia p Olšovskému, Za spoluprácu pri pálení jánských ohňov a požiadal o natretie zvonice na Priedhorí.

Starosta prisľúbil natrieť zvonicu na Priedhorí. O týchto akciách boli aj príspevky v okresných novinách.

**p. Jance** mal pripomienku

- k verejnému osvetleniu v ulici k Pechovým verejné osvetlenie, že tam často vypadáva svetlo treba reklamovať ,
- k výpustom , ktorý je pri požiarnej zbrojnici, poškodila ho firma Ravita , treba ju osloviť , aby to opravili alebo uhradili náklady na opravu, nakoľko voda stojí na hlavnej ceste a pri p. Vrábľovi.

Starosta konštatoval, že treba orezať stromy , kde je vedenie verejného osvetlenia , nakoľko toto spôsobuje skrat. Plánuje sa na jeseň.

**Ing. Krištofik** požiadal o internetové pripojenie v časti 100 domov, taktiež o rozšírenie miestneho rozhlasu a vybudovaniu miestnej komunikácie , ako i plán ako ktoré ulice sa budú opravovať.

**p. Jance Dušan** doplnil, že by sa mali tieto média uložiť do jednej ryhy, aby obci nevznikali neskôr zvýšené náklady.

**Starosta obce predložil na schválenie Súborné stanovisko** k prerokovaniu konceptu pre spracovanie Územného plánu obce Pružina. Toto bolo spracované a prerokované v súlade so zákonom č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov. Všetky pripomienky dotknutých orgánov ku Konceptu územného plánu boli akceptované. Neakceptované pripomienky fyzických a právnických osôb mali byť prerokované dňa 8.8.2016

Starosta obce dal hlasovať o Súbornom stanovisku :

Hlasovanie : Za 8 poslancov

proti : 0

Zdržal sa : 0

**p. Dolinka** pripomienka

- občanov k asfaltovaniu miestnej komunikácie na Priedhorí pri sv. Jankovi

- k pokračovaniu kanalizácie na hornom konci
- čisteniu priekop na hornom konci

Starosta konštatoval, že cesta nie je hotová, bude sa pokračovať v úprave MK kanalizácia na hornom konci závisí od schválenia dotácie z Envirofondeu

Starosta informoval

- Stretnutí starostu obce s občanmi, ktoré sa uskutoční v mesiaci september, október
- konaní Olympijských hier dôchodcov v Podskalí dňa 7.9.2016
- kultúrnom vystúpení speváčky a rodáčky z Pružiny p. Marcely Laiferovej, ktoré sa uskutoční 9. 10.2016 v kultúrnom dome v Pružine.

### **K bodu 12/ Záver**

Predseda návrhovej komisie Ing. Beňadik predložil na schválenie uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva.

Starosta dal o schválení uznesenia hlasovať:

Za – 8 poslancov, Proti – 0 poslancov, Zdržal sa hlasovania – 0 poslancov

Starosta obce prítomným poďakoval za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Eva Ďurišová

Overovatelia zápisnice:

Oľga Apoleniková. ....

Dušan Jance : .....

Michal Ušiak  
Starosta obce